

COMUNICAT DE PRESĂ

Schimbări în structura de conducere a OMNIASIG Vienna Insurance Group

București, 28 iunie 2013

Componența directoratului OMNIASIG Vienna Insurance Group, ca structură de conducere executivă a companiei, se va modifica, începând cu 1 iulie 2013.

Astfel, mandatele domnului Sergiu Loghin – Membru al Directoratului cu atribuții în coordonarea activității de vânzări și al doamnei Adina Edelmaier – Membru al Directoratului cu atribuții în coordonarea activității de bancassurance și logistică, vor înceta prin acordul părților.

Se vor alătura directoratului OMNIASIG VIG domnii Costi Stratnic și Rafal Mosionek.

În prezent, directoratul companiei este compus din 5 membri, din care un Președinte și un Vicepreședinte, fiecare component al structurii de conducere coordonând arii specifice de activitate ale companiei.

“Contribuția domnului Sergiu Loghin și a doamnei Adina Edelmaier este adânc apreciată în calitatea domniilor lor de profesioniști de renume în piața asigurărilor. Le mulțumim pentru întreaga lor activitate, de peste 6 ani, în directoratele companiilor Vienna Insurance Group în România și îi asigurăm de sincera noastră considerație”, a declarat Franz Fuchs, Președintele Consiliului de Supraveghere al OMNIASIG VIG.

Componența directoratului OMNIASIG VIG de la data de 1 iulie 2013 este:

- Mihai Tecău – Președinte;
- Artur Borowinski – Vicepreședinte;
- Daniela Covăcescu – Membru;
- Rafal Mosionek – Membru;
- Costi Stratnic – Membru.

OMNIASIG VIG este o societate administrată în sistem dualist, a cărei conducere este asigurată de Consiliul de Supraveghere și Directorat.

OMNIASIG VIG este una dintre cele mai mari companii de asigurări din piața de asigurări, având un capital social de 386.545.383 lei, un portofoliu de peste 100 produse și care a subscris în anul 2012 prime de asigurare în valoare de peste 1 miliard de RON. Rețeaua teritorială cuprinde aproximativ 179 unități.

Vienna Insurance Group este liderul pieței asigurărilor atât în Austria cât și în Europa Centrală și de Est. Aproximativ 50 de companii în 24 de țări formează un Grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și relații strânse cu clienții. VIG are o experiență în domeniul asigurărilor de aproape 190 de ani. Cu aproximativ 24.000 de angajați, Vienna Insurance Group este lider incontestabil pe piețele sale de bază. Poziționată excelent, într-o regiune de 180 milioane oameni, Grupul profită de oportunitățile de creștere pe termen lung. Vienna Insurance Group este cea mai buna companie nominală listată de ATX, principalul indice al Bursei de Valori din Viena, acțiunile sale sunt listate și la Bursa din Praga.

Mai multe informații despre produsele și serviciile oferite de către OMNIASIG Vienna Insurance Group sunt disponibile pe www.omniasig.ro și în cadrul tuturor unităților teritoriale ale societății.

Contact:

Mădălina Constantin, PR Manager
OMNIASIG Vienna Insurance Group
Strada Grigore Mora, nr. 23, Sector 1, București
Tel. 021.405.74.20, 0372.187.420
www.omniasig.ro